SEWING CRAFT STUDIO




BUATLAH GARIS BANTU A-B-C-D

e A-B = C-D = 1/4 LINGKAR PINGGUL + 1

* AC

TURUN 15 CcM

A-E

PANJANG ROK

B-D =

HUBUNGKAN TITIK E-F DENGAN GARIS BANTU

E-F = 1/4 LINGKAR PINGGANG + 1 + KUPNAT
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I-J = PANJANG KUPNAT

1/2 G-H



PERTEGAS GARIS PANJANG ROK E-C

HUBUNGKAN TITIK E-G-J-H-F

TINGGI PINGGUL

L=

F-

TINGGI PINGGUL

K=

E-



L DENGAN PENGGARIS LENGKUNG

HUBUNGKAN TITIK F-

L DENGAN GARIS BANTU

HUBUNGKAN TITIK K-

PANJANG ROK

N =

F-

=3cCM

D-M



HUBUNGKAN L-N

HUBUNGKAN TITIK C-N DENGAN PENGGARIS LENGKUNG
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POLA DASAR ROK BAGIAN BELAKANG

POLA DASAR ROK BAGIAN DEPAN



POLA DASAR ROK
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BAGIAN DEPAN DAN BELAKANG



